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（請接背面） 
 

全一張 
（正面）

一、依據我國審計準則公報第 33 號「財務報表查核報告」，回答下列各題： 
會計師查核財務報表，具備那兩項要件時，會計師應出具無保留意見之查核報告？

（10 分） 
依據下列會計師查核報告中之部分內容，請「重新排列」無保留意見查核報告中

之出現「順序」？（其順序請以代表各內容之英文字母標示，否則不予計分；答

案須全對，方予給分）（5 分） 
a. 以抽查方式獲取查核證據 
b. 財務報表之編製係管理階層之責任 
c. 合理確信財務報表有無重大不實表達 
d. 會計師係依照一般公認審計準則規劃並執行查核工作 
e. 會計師責任為根據查核結果對財務報表表示意見 
f. 評估管理階層編製財務報表所採用之會計原則 
g. 相信此項查核工作可對所表示之意見提供合理之依據 
h. 財務報表在所有重大方面係依照一般公認會計原則編製 

某查帳員「認為」查核報告中之「評估財務報表『整體』的表達」，係指「全部」

（含多期）財務報表只能出具同一種意見，此觀念是「是」或「非」？請先回答

是或非，並簡要說明相關內容。（答案須全對，方予給分）（5 分） 
若會計師所表示之意見，部分係採用其他會計師之查核報告且欲區分查核責任時，

應於無保留意見查核報告中加「其他說明文字」，請問該「其他說明文字」應置

於無保留意見查核報告中那些段落？（答案須全對，方予給分）（5 分） 

二、試依據我國審計準則公報第 36 號「財務報表之核閱」、第 19 號「財務預測核閱要
點」，回答下列各題： 
財務報表核閱報告，係提供何種程度之確信？應如何表達？（答案須全對，方予

給分）（5 分） 
會計師獲得證據之方法有許多，如：a.檢查、b.觀察、c.查詢、d.函證、e.分析、

f.比較，就以上方法中，請問會計師執行財務報表核閱之方法有那些？（請用英
文字母作答，如“a、b”代表「檢查、觀察」。須全對，方予給分。）（5 分） 

財務報表核閱報告中須說明是何種原因，故無法表示查核意見。（5 分） 
財務預測核閱報告之型態，除了「否定式核閱報告」之外，還有那些型態？（答

案須全對，方予給分）（5 分） 
財務預測核閱，若是簽發「否定式核閱報告」，係指遇有那些情形？（答案須全

對，方予給分）（5 分） 
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三、依據我國審計準則公報第 30 號「期後事項」，回答下列各題： 
期後事項依其對財務報表之影響可分為那兩類？（答案須全對，方予給分）（8 分） 
依上題之期後事項對財務報表影響之分類，期後事項之查核目的各為何？（答案

須全對，方予給分）（8 分） 
查核報告日通常係指外勤工作完成日，若查核報告日後至查核報告交付日間發現

僅須揭露而無須調整財務報表之期後事項，會計師可就那兩種方法，擇一載明查

核報告之日期？而會計師所負責任又是如何？（答案須全對，方予給分）（9 分） 

四、依據我國審計準則公報第 32 號「內部控制之考量」，回答下列各題： 
查核人員取得對內部控制瞭解後，應就財務報表隱含之聲明，評估控制風險，在

遇有那三種情形，查核人員宜將該聲明之控制風險設定在最高水準？（9 分） 
財務報表發生不實表達之風險，共有三種。當審計人員所能接受的查核風險為固

定之下，在何種情形下，可接受之偵查風險可以提高？（答案須全對，方予給分）

（4 分） 
在審計人員所能接受的偵查風險降低時，證實測試所須提供之確信程度應該「提

高」或「降低」？而查核人員有那三種程序可以採用？（12 分） 


